



Broj: 23/20

Datum: 19.6.2020.

### **IZVJEŠĆE O RADU DIF-a u 2019.g.**

Prošlu godinu obilježilo je partnerstvo DIF-a u međunarodnom projektu Uz aktivno građanstvo prema jačoj EU – Koprivnički Ivanec 2019, financiranom od strane Europske unije u sustavu projekata Europa za građane, u sklopu kojeg su održane obje naše manifestacije: **31. Ivanečki kresovi** i **4. Ivanečke kresnice**.

**31. Ivanečki kresovi** bili su dvodnevna manifestacija, kao kulturološka okosnica europskog projekta. Prvog dana nastupala su međunarodna folklorna društva iz država partnera projekta: Mađarske, Poljske i Slovačke te gosti iz Hrvatske, iz Goričana, a drugoga dana članovi odrasle tamburaške i plesne skupine našeg DIF-a i gošće Rudarice iz KUD-a Glogovac. Program je završen prikazom običaja paljenja krijesa.

**4. Ivanečke kresnice** bile su prve međunarodne, organizirane u sklopu radionice Mali Europljani, koja je sadržavala folklornu priredbu i natjecanja u starim dječjim igrama.

DIF-ove vezilje sudjelovale su izložbama ivanečkog veza na manifestaciji **Kajkavci u Lisinskom** u Zagrebu, na **Hrvatskom danu** na uskrsnom sajmu u Krakovu u Poljskoj i na županijskim **Danima travnjaka** u Koprivnici. Vezilje su imale značajne aktivnosti u projektu **Uz aktivno građanstvo prema jačoj EU**: izložbu vezenih radova Ivanečki vez – kulturno dobro Republike Hrvatske i radionicu umijeća izrade ivanečkog veza, na kojoj su se posjetitelji i gosti mogli okušati se u izradi nekog od motiva ivanečkog veza. U sklopu teme **Kulturne razlike i sličnosti u EU** održana je radionica s revijom i predstavljanjem narodnih nošnji inozemnih sudionika i domaćina.

Na **Zimskoj folklornoj školi** u Koprivnici održano je predavanje o izvornoj baštini Koprivničkog Ivanca, predstavljen je priručnik o ivanečkom vezu, prikazana je izvorno odjevena nošnja Koprivničkog Ivanca i održana radionica izrade ivanečkog veza s izložbom radova i vezenih dijelova nošnje.





## DRUŠTVO IZVORNOG FOLKLORA KOPRIVNIČKI IVANEC

MATIJE GUPCA 12 , 48000 KOPRIVNIČKI IVANEC

dif.koprivnicki.ivanec@gmail.com

www.dif-kopivanec.com

OIB: 97172709693

IBAN: HR4023860021100511110

**Dani europske baštine** najrašireniji su kulturni događaj građana Europe u kojem sudjelujemo već nekoliko godina. Javili smo se i na poziv za objavu priča o europskoj baštini, te je opis njegovanja umijeća izrade ivanečkog veza uvršten na portal [Europskih dana kulturne baštine](#).

Odrasla i dječja folklorna i tamburaška skupina predstavljale su naše pjesme i plesove na županijskim smotrama izvornog odnosno dječjeg folklora u Kalinovcu i Molvama te na manifestacijama u Orehovici, Prelogu, Martijancu, Kunovcu i Koprivničkom Ivancu.

Nastavlja se obuka mladih tamburaša, koji su sve uspješniji i nastupaju zajedno s odraslim sviračima.

Djelovanje DIF-a ima podršku i **Ministarstva kulture RH** koje je donacijom od ukupno 14.500 kn pomoglo u aktivnostima njegovanja ivanečkog veza i nabavke nekoliko originalnih primjeraka vezenih dijelova ivanjske nošnje, što nam je kontinuirani zadatak povećanja fundusa naše nošnje.

Na **42. Međunarodnom sajmu knjiga i učila Interliber** na Zagrebačkom velesajmu , zahvaljujući suradnji s Muzejom grada Koprivnice i njihovom sudjelovanju na sajmu, ivanjska folklorna baština i Društvo izvornog folklora predstavljeno je kroz dvije publikacije: priručnik *Ivanečki vez - izvorni vez Koprivničkog Ivanca* i novi *Podravski zbornik*, koji sadrži prilog *Društvo izvornog folklora Koprivnički Ivanec – 90 godina njegovanja kulturne baštine*.

Zahvaljujemo svim članovima DIF-a na trudu i angažmanu u djelovanju DIF-a i njegovanju našeg kulturnog identiteta i baštine kao i općini Koprivnički Ivanec na podršci u našem radu.

za Društvo izvornog folklora Koprivnički Ivanec:

Gordana Horvat

